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CAMUS

中井 智弥（二十五絃箏） ＆ 斉藤 雅昭（PIANO）

 Tomoya Nakai（25-string koto） ＆ Masaaki Saito（PIANO）

中井は東京藝術大学音楽学部を卒業。斉藤はウィーン国立音楽大学院を卒業。それぞれの道を歩いていたが、2011年にウィーンで知り合った二人はお互いの音楽性と独特のサウンド融合に惹かれ、意気投合した。半年間、日本とウィーン間で音楽作りをし、今年年明けとともに華々しくデビューした。CAMUS のサウンドは未知の領域で、2人にしか奏でられない。それぞれが一流であり本物であるからこそできる音楽だった。箏とピアノの余韻の区別がつかない時もあれば、震えるほどの緊迫した静けさを味えたりするバラエティーの豊かさ CAMUS ならでは。まさに癒しをかねた心の充電といえる音楽を今、CAMUSが世界中で奏でようとしている。
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斉藤 雅昭　- Masaaki Saito -
1997年渡墺。01年ウィーン国立音楽大学ピアノ演奏科卒、05年同大学歌曲伴奏科を満場一致の首席で修了。同年パッサウ市国際声楽コンクール「最優秀伴奏者賞」受賞。在学中よりオーストリアを中心にドイツ、フランス、イタリア、チェコ、スロバキア、ルーマニアなどヨーロッパ各地にて国際ヨハンシュトラウス音楽祭、シューベルティアーデ等、様々な音楽祭に出演。ルーマニアでは国営放送が音楽祭の様子を生中継した。またコルペティトール、音楽助監督としてもオーストリア各地のオペラフェスティバルに参加。音楽演劇（キャバレー劇）では音楽監督、編曲、ヴィーナーリート（ウィーン風シャンソン）の分野では「ウィーン音楽の洒落がわかる数少ない外国人伴奏ピアニスト」と絶賛される。
歌曲伴奏ピアニストとしての経験を活かし長年にわたりウィーン私立音楽院でリート・オラトリオ科の講師を務めるほか、ドイツの国際声楽コンクール公式ピアニストなどを歴任。類稀な初見能力とどんな音楽ジャンルにも対応できる数少ないオーディションピアニストとしてVereinigte Buhne Wien(VBW)を始め様々なドイツ語圏主要ミュージカルの現場で活躍。劇場関係者から絶大な信頼を得る。膨大なレパートリーを武器にクラシックからミュージカルまで様々な分野で活躍している。
今までに共演したミュージカルスターは数知れず、エリザベート世界初演エリザベート役を始めウィーンミュージカルの殆どの初演で主役を務めたPia Douwes、2代目エリザベート役のMaya Ha、3代目エリザベート役のAnnemieke van Dam、「モーツァルト！」世界初演でヴァルトシュテッテン男爵夫人役のLenneke Wilmsen、「モーツァルト！」新演出で同役のAna Milva Gomes、ロンドンWest Endで「オペラ座の怪人」ファントム役で出演のKieran Braun、「Mamma Mia」でロージー役のJacqueline Braunなどドイツ語ミュージカルの重鎮からウェストエンドの歌手まで幅広い共演経験を持つ。
近年では13年人間国宝渡邉筍之介、中嶋彰子両氏と共に夢幻能＆シェーンベルク「月に憑かれたピエロ」に参加。（N.ムース指揮、アンサンブル金沢メンバー）、16年東京春音楽祭にて再演。同年中嶋彰子、N響メンバーと共にシェーンベルクのキャバレーソングを収録（NHK名曲アルバム）する。17年にはセイジ・オザワ松本フェスティバル（旧サイトウキネンフェスティバル）にて指揮者なしによるシェーンベルク「月に憑かれたピエロ」を豊嶋泰嗣、宮田大、S.ジャコーらと共に演奏。18年4月東京春音楽祭「キャバレーを巡る物語」に音楽監督として参加。5月いしかわ・金沢 風と緑の楽都音楽祭、ラフォルジュルネジャポンに出演。9月には俳優・辰巳琢郎の娘、辰巳真理恵デビューアルバム(キングレコード)にてピアノと編曲を担当する。
18年元旦NHK・Eテレ「すごいぞ、にっぽん！古典芸能最新形」にて自ら編曲した八橋検校作曲「みだれ」を二十五絃箏奏者中井智弥と共演、同年4月には東京春音楽祭初の試みであるナイトイベント「キャバレーを巡る物語」に音楽監督として参加。様々なジャンルの一流のアーティスト達と音楽の垣根を超えた活動を精力的に行っている。
中井 智弥　- Tomoya Nakai -
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6歳の時に箏と出会う。東京藝術大学音楽学部邦楽科卒業。伝統的な箏や地歌三絃の演奏も行いつつ、音域を広げた「二十五絃箏」の演奏をメインに活動。神話・日本の古い文学作品・お能等を題材に新しい感覚で作曲し、様々なジャンルとコラボレーションを行っている。Eテレにて「おかあさんといっしょ」「花鳥風月堂」「すごいぞ日本！古典芸能最新形」、NHKBS「新BS日本のうた」等に出演。2014年ソロアルバム「infinity」、2015年「TRADITIONAL」、2018年「PRIME」をリリース。2016年三重県文化奨励賞受賞。
海外公演においては、2007年国際交流基金海外公演主催事業「メキシコ移住110周年事業、日チリ修好 110周年事業」でメキシコ・チリ・ドミニカ共和国を巡演し賞賛をうける。また外務省より文化使節としてタイ・ベトナムに派遣され、日メコン交流年オープニングイベントを飾る。帰国後、総理官邸にてベトナム書記長との晩餐会で凱旋公演を行い賞賛を受ける。 2013年在エストニア日本大使館主催でエストニア三都市を巡演。2014年国際交流基金ニューデリー日本文化センター主催でニューデリー、ラクナウ、グワハティを巡演。2015年国際交流基金主催事業で、フランス・イタリア・スペインを巡演。2015年芸歴30周年を記念し、東京、アメリカ、リトアニア、スウェーデン、フィンランド、スイス、ポルトガルでリサイタルを開催(在日本大使館主催)。2018年日本・スウェーデン外交関係樹立150周年記念イベントに出演しオープニングコンサートを飾る。

